€Hue HaTypaibH
ero cCcBomcrBa

5 Knacc
Yuutenb MaTeéMaTUKMN:
CbreaunHa H.C.




[Tpoao/mknTb paboty Haa doOpMUPOBaAHNEM
YMEHUS BbINOJIHATL C/IOXXEHMEe HaTypasbHbIX
ymcen C NpMMeHeEHUEM CBOUCTB C/TOXEHUS ;

[TOBTOPUTb MOHATME NEPUMETPA MHOIOYro/ibHUKA.
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a)
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B)
"



N2 2

3aMeHuTe 3Be3404KN LumdpaMmn Tak, YToObl
NOSYUYNINCb NPaBUIbHO BbIMNOSIHEHHbIE
NpUMEpPbI Ha CNIOXEHUE:

a) 7%9*5 B) 84%*6
54*76 *59%

B /18%* *3*47

6) 68%*43 r) 71*28
*195* 2*9**

*0*0*0 **1200
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630

1000

45

90

96

N3 octaBlIMnxca 6ykB cocTtaBbTe CJI0BO.



YTO Takoe nepumeTp?

KaK HanUTu ne
KaK HAUTU ne
KaK HaAnUTu ne

DUMET
DUMET

DUMET

D TPpeyrosbHUKa?
D YyeTbipexyroibHUKa?

D CEMUYrosibHUKa?




Ta no teme yp

PellaeM 3a4auM.

/ c. 37
08

09
10




(Ha nucToukax)

BapuaHTt 1
1) BbINONHUTL CnoXeHune, Bbibnpas yaobHbIN NoOpsaoOK AENCTBUNA:
a) 695 + 2305 + 57908; 6) 89716 + 9688 + 312.

2) Touka X s1exxut Mmexagy todkamu A v B. BbIrNosIHUTE 4ePTEX U
BblyucantTe gimHy otpeska AB, eciin AX = 39 MM u XB = 17 mMMm.

3) Pasnoxute no paspsagam yncna:
a) 32507; 6) 18703205003.
BapuaHTt II
1) BbINOAHUTL CnoXeHune, Bbibnpas yaobHbI NOpSAOK AENCTBUN:
a) 302 + 58758 + 1698; 6) 197 + 2414 + 47586.

2) Touka Y nexut mexagy toykamm A n B. BbINoJIHUTE YEPTEX U
BblyucantTe ginHy otpeska AB, eciim AY = 43 cm n YB = 38 cm.

3) Pasnoxute no paspsiagaM yncna:
a) 45308; 6) 253605814022.



YTO Takoe nepumeTp?
Kak Ha3blBalOTCA Yyncna npu CioXXeHnu?
KakK BbIMO/IHAETCA C/IOXKEeHUe MHOIMo3Ha4yHbIX yucen?

3aMeHuTe 4yncnio 561 cymmon paspsaaHbIxX
c/laraembix.



OMallHee 3aadHN
° 236, N? 237, 240 (a,06)




